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ПРОКУРОРУ МОРОЗОВСКОГО РАЙОНА

СТАРШЕМУ СОВЕТНИКУ ЮСТИЦИИ

д.в.ФЕдорЕнко

В ответ на Представление об устранении нарушений
законодательства, направленного на обеспечение прав детей на получение
дополнительного образования от 29.10.201 8г Ns7- 1 0-201 8/3 1З

муниципальное бюджетное образовательное }л{реждение дополнительного
образования <<Щом детского творчества)) сообщает:

26 ноября 20 1 8 года настоящее представление рассмотрено с
rlастием представителя прокуратуры Морозовского района - старшим
помощником прокурора Ромас А.А. и было принrIто следующее -

1,указанные в представлеIrии Еарушения действующего закоЕодательства
устранены. Личные дела обучающихся приведены в соответствие. Копии
документов., Ile предусмотренных прикЕIзом Минобрнауки России от
22.01.2014 ЛЬ32 изъяты и уЕичтожены. В личньте дела обучающихся с
ограниченными возможностями здоровья вложены заключения психолого-
медико-педагогической комиссии и индивидуальные программы
реабилитации, образовательный процесо по дополнительным
общеобразовательным программам организован с r{етом особенностей их
психофизического р€Iзвития. В личное дело педагога дополнительного
образования Колесниковой н.о. вложена справка о напичии (отсутствии)
судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекрятцении
уголовного цреследоваЕия по
предусмотренных ст.33 1, 35 1. 1 ТК РФ.

реабилитирующим основаниям,

2.Педагогу-организатору МБОУ ДО (ДДТ> Лысаковой М.А. за
ненадлежащее исполнеЕие возложенных трудовых обязанностей объявлено
дисциплинарное вз е заJ\{ечания.

Л.С.Михеева
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